
Seminář „Klíšťata a klíšťaty přenášené patogeny v ČR a jejich vliv na zdraví zvířat“

Termín konání: 31.3.2021 9:30-15:00

Dovolujeme si vás pozvat na seminář „Klíšťata a klíšťaty přenášené patogeny v ČR a jejich vliv na zdraví

zvířat“. Cílem semináře je seznámit posluchače s nejnovějšími poznatky o rizicích spojených s klíšťaty a klíšťaty

přenášenými onemocněními v ČR. Seminář je zaměřen především na rizika, které klíšťata představují, pro

zdraví exotických zvířat chovaných jak v zoologických zahradách tak i ve farmových chovech, diskutováno bude

ale i riziko alimentárních infekcí lidí nebo role exotických zvířat v ekologii klíšťat a klíšťaty přenášenými

patogenů.

Program semináře je následující:

9:30 – 10:00 – Zahájení a úvodní slovo (RNDr. Jiří Černý, Ph.D., Fakulta tropického zemědělství, Česká

zemědělská univerzita)

10:00 - 11:00 – Klíšťata a klíšťaty přenášená onemocnění v ČR z pohledu veterináře - úvod do problematiky

(prof. MVDr. David Modrý, Ph.D., Fakulta agrobiologie, přírodních a potravinových zdrojů, Česká

zemědělská univerzita)

11:00 – 12:00 – Metody určování aktivity klíšťat a detekce klíšťaty přenášených patogenů a prevence rizik s

nimi spojených (RNDr. Jiří Černý, Ph.D., Fakulta tropického zemědělství, Česká zemědělská univerzita)

12:00 – 13:00 – přestávka

13:00 – 14:00 – Klíšťata a klíšťaty přenášená onemocnění u zvířat chovaných v zoologických zahradách

(MSc. Natalia Rudenko, Ph.D., Parazitologický ústav, Biologické centrum Akademie věd ČR)

14:00 – 15:00 – Klíšťata a klíšťaty přenášená onemocnění u exotických farmově chovaných zvířat v ČR

(Ing. Johana Hrnková, Fakulta tropického zemědělství, Česká zemědělská univerzita)

Seminář bude probíhat v českém jazyce v on-line podobě na platformě MS Teams. Link pro připojení je k

dispozici na webových stránkách Centra infekčních nemocí zvířat, České zemědělské univerzity

(www.cinez.czu.cz). Registrace na seminář není předem nutná. Za účast na seminář není požadován žádný

účastnický poplatek. Seminář probíhá pod odbornou záštitou Centra infekčních nemocí zvířat (CINeZ) s

využitím podpory udělené v rámci řešení výzkumného projektu Šíření klíšťat a klíšťaty přenášených

onemocnění: nová a opomíjená rizika pro domácí a hospodářská zvířata a člověka (QK1920258)

financovaného Národní agenturou pro zemědělský výzkum (NAZV) v rámci Programu aplikovaného výzkumu

Ministerstva zemědělství na období 2017-2025.


